
 1 

ПРОТОКОЛ  № 6 

засідання вченої ради 

Харківського національного педагогічного 

університету імені Г.С. Сковороди 

від 16 грудня 2014 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

 

1. Представлення до вчених звань (кандидат філологічних наук, професор, 

учений секретар університету Т.І.Тищенко). 

 

2. Про створення в університеті Інституту Сковороди (доктор педагогічних 

наук, професор, академік НАПН України, ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

3. Про перейменування кафедри (доктор філологічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи О.А. Андрущенко). 

 

4. Звіт докторанта третього року навчання кандидата філософських наук, 

доцента О.М. Грицай (перевіряючі: доктор філософських наук, професор 

І.І. Дорожко, доктор педагогічних наук, доцент А.В. Соколова). 

 

5. Про затвердження тем дисертаційних робіт (кандидат філологічних наук, 

професор, учений секретар університету Т.І. Тищенко). 

 

6. Про рекомендацію до друку (кандидат філологічних наук, професор, учений 

секретар університету Т.І.Тищенко). 

 

7. Затвердження рішення комісії щодо висунення кандидатур на звання 

„Людина року – 2014” (доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН 

України, ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

8. Затвердження рішення комісії щодо визначення кращої кафедри з наукової 

роботи та кращого науковця у 2014 році (доктор філологічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи О.А. Андрущенко). 

 

9. Про затвердження концепції діяльності Харківського національного 

педагогічного університету імені Г.С. Сковороди щодо подання освітньої послуги у 

сфері вищої освіти з підготовки іноземних громадян за акредитованими напрямами, 

спеціальностями з ліцензованим обсягом освітньої послуги 220 осіб. 

 

10. Про затвердження Положення про мовні культурні центри ХНПУ 

імені Г.С. Сковороди (доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України, 

ректор І.Ф. Прокопенко). 
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11. Про підтримання на вакантну посаду члена-кореспондента НАНУ по 

відділенню загальної біології за спеціальністю «Еволюційна зоологія» (доктор 

педагогічних наук, професор, академік НАПН України, ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

12. Про висунення кандидатур з числа аспірантів другого року навчання, які 

найбільше відзначилися у навчальній та науковій роботі, для призначення 

академічної стипендії імені Кабінету Міністрів України на 2015/2016 навчальний рік 

(учений секретар університету, кандидат філологічних наук Т.І. Тищенко). 

 

13. Про затвердження «Настанови з якості» (доктор педагогічних наук, професор, 

академік НАПН України, ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

 
 

І. СЛУХАЛИ: Представлення до вчених звань (кандидат філологічних 

наук, професор, учений секретар університету 

Т.І.Тищенко). 

 

   Представити до вченого звання: 
 

1. Москаленко Олена Вячеславівна щодо присвоєння вченого звання 

професора кафедри державно-правових дисциплін та міжнародного права  

 

(“за” – 45, “проти” –  немає, недійсних бюлетенів –  немає);  

 

 

УХВАЛИЛИ:  УХВАЛИЛИ: 1. Протокол лічильної комісії затвердити. 

 

 

 ІІ. СЛУХАЛИ:  Про створення в університеті Інституту Сковороди 

(доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН 

України, ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

УХВАЛИЛИ: Створити в університеті Інститут Сковороди.  

 

 

 ІІІ. СЛУХАЛИ:  Про перейменування кафедр університету (доктор 

філологічних наук, професор, проректор з наукової роботи 

О.А. Андрущенко). 

 

 

УХВАЛИЛИ:    1. Кафедру російської мови перейменувати у кафедру 

слов’янських мов. 

    2.Кафедру російської та світової літератури перейменувати 

у кафедру світової літератури. 
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    3.Кафедру правознавства перейменувати на кафедру 

суспільно-правових дисциплін і менеджменту освіти з 1 

січня 2015 року. 

 

 

ІV. СЛУХАЛИ: Звіт докторанта третього року навчання кандидата 

філософських наук, доцента О.М. Грицай (перевіряючі: 

доктор філософських наук, професор І.І. Дорожко, доктор 

педагогічних наук, доцент А.В. Соколова). 

 

Упродовж навчання у докторантурі з жовтня 2012  року до 

теперішнього часу було виконано такий обсяг роботи:  

1. Затверджено тему дисертаційного дослідження на засіданні кафедри 

філософії: від 10.09.2013 року протокол №2.  

Видано 15 статей, 13 з яких надруковано у фахових виданнях,  2 

опубліковані у зарубіжних виданнях (1 - Росія, 1 - Великобританія), 3 статі 

підготовлено й подано до друку.  

3. Апробація результатів дисертаційного дослідження здійснювалася 

на 6 конференціях різного рівня (3 – всеукраїнська, 2 – міжнародних, 1 – 

науково-практичних). Також, опубліковано 2 тез наукових доповідей. Усі 

опубліковані наукові праці відбивають основні положення та висновки 

дисертаційного дослідження. На засіданні кафедри  філософії та X і XII 

науково-практичних Міжнародних конференціях було репрезентовано 

доповіді за матеріалами дисертації. Заплановано участь у 6 міжнародних 

конференціях, що відбудуться протягом 2015 року, за результатами участі у 

яких планується  видання статей у наукових фахових збірниках.  

4. Завершено написання трьох теоретичних розділів дисертаційного 

дослідження. До четвертого та п’ятого розділу зібрано матеріал.  

5. Дві частини монографії «Теоретико-методологічні засади 

дослідження продукування філософських смислів» і «Форми філософування 

на культурному роздоріжжі раннього модерну: протиріччя автентичності» 

підготовлені, ще дві частини знаходяться на стадії завершення.  

Загалом завершено 65% від запланованого обсягу тексту дисертаційної 

роботи. 

 

Виступила: доктор педагогічних наук, доцент Соколова А.В. 

 

Комісія вченої ради ХНПУ імені Г.С. Сковороди у складі: доктора 

педагогічних наук, професора Дорожко І.І., доктора педагогічних наук, 

професора Соколової А.В. перевірила стан виконання дисертаційного 

дослідження Грицай О.М. і прийняла таке рішення:  

1. Роботу докторанта 3-го року навчання кафедри філософії. вважати 

задовільною на підставі того, що: 

1.1. Завершено написання трьох із п’яти теоретичних розділів 

дисертаційного дослідження. У першому розділі «Теоретико-методологічні 
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засади дослідження продукування філософських смислів», проаналізовано 

поняття «рефлективність», «свідомість»,«самореферентність смислів» та 

«феноменологічна редукція», сформульовано власну позицію щодо поняття 

«самореферентність філософських смислів» та проблемі використання 

методологічного потенціалу лінгвістичної філософії, а також більшу 

частину розділу присвячено аналізу літературних джерел та огляду 

сучасних досліджень, на основі чого розкрито ступінь дослідження 

проблеми. Визначено загальну методику проведення дисертаційного 

дослідження, окреслено коло використаних у дисертації підходів та методів. 

У другому розділі «Форми філософування на культурному роздоріжжі 

раннього модерну: протиріччя автентичності» проаналізовано питання 

становлення «діяльнісного суб’єкта» на основі онтологічного 

цілепокладання та його індивідуального самоздійснення в культурі . 

Особливої уваги приділено аналізу некласичних форм філософування 

пов’язаних з кризою філософії та загальноцивілізаційними контекстами  і 

пошуками гуманістичного потенціалу. У третьому розділі дисертації 

«Філософські трансформації у культурі пізнього модерну» розкрито 

евристичну змістовність постмодерних стилів і дискурсів філософії які 

забезпечують появу альтернативних методологій та їх ефективне 

застосування на практиці. Для четвертого і п’ятого розділів «Культурно-

освітні і соціальні форми філософування» та «Альтернативні форми 

(пост)сучасного філософії» зібрано необхідний фактичний та науково-

теоретичний матеріал. Загалом завершено  65% від запланованого обсягу 

тексту дисертаційної роботи. 

1.2 Укладено дві частини монографії «Теоретико-методологічні засади 

дослідження продукування філософських смислів» і «Форми філософування 

на культурному роздоріжжі раннього модерну: протиріччя автентичності». 

Ще три частини перебувають у стадії завершення . 

1.3 Видано 15 статей, 13 з яких надруковані у фахових   виданнях, 2 

опубліковані у зарубіжних виданнях (1 - Росія, 2 - Великобританія), 3 статті 

підготовлено й подано до друку. Усі опубліковані наукові праці відбивають 

основні положення та висновки дисертаційного дослідження.  

1.4 Результати дисертаційного дослідження апробовано на 6 

конференціях різного рівня (3 – всеукраїнські, 2 – міжнародні,  1–

регіональна).  

Рекомендувати докторанту О.М.Грицай активізувати роботу над 

завершенням дисертаційної роботи та укладанням монографії, доповнити 

публікації статей в міжнародних фахових виданнях.  Продовжити роботу 

щодо оприлюднення результатів дослідження з метою виконання вимог, що 

висуваються до здобувачів наукового ступеня доктора наук.  

 

УХВАЛИЛИ:  1. Звіт затвердити. 

      2. Врахувати побажання.  
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V. СЛУХАЛИ:  Про затвердження тем дисертаційних робіт (кандидат 

філологічних наук, професор, учений секретар 

університету Т.І. Тищенко). 

 

 

УХВАЛИЛИ:    

 

1. Затвердити теми докторських дисертаційних робіт: 

 

Буданова Л.Г.: «Дидактичні засади моніторингу якості базових знань 

студентів спеціальності «Фармація» в університетах 

східноєвропейських країн». 

Кабусь Н.Д.: «Теоретико-методичні засади підготовки майбутніх 

соціальних педагогів до сталого розвитку соціальних груп у 

вищих педагогічних навчальних закладах». 

Купенко О.В. «Теоретико-методичні засади організації самостійної 

навчальної діяльності студентів класичного університету 

засобами проектної технології». 

 

 

2. Затвердити теми кандидатських дисертаційних робіт: 

 

 

Біліченко І.С.:  «Правові підстави виникнення та припинення трудових 

відносин працівника прокуратури». 

Ворона В.С.:  «Спеціальні засади призначення покарання в 

кримінальному праві України». 

Головачова А.О.:  «Правове регулювання оплати праці державних 

службовців в Україні». 

Гужва О.Ю.:        «Літературна гра як засіб поглибленого аналізу 

художнього твору учнями початкових класів».  

Дерев’янко Т.Є.:  «Організаційно-педагогічні умови формування 

дослідницької культури вчителя загальноосвітнього 

навчального закладу». 

Деркач Я.В.:  «Інститут помилування в кримінальному праві України». 

Добровинський  А.В.: «Кримінальна відповідальність за несанкціоноване 

втручання в роботу електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних 

мереж чи мереж комп’ютерного зв’язку». 

Журавльова С.А.:  «Рід Грушевських у культурно-освітньому і громадському 

житті України (друга половина ХІХ – перша третина ХХ 

століття)». 

Кабанов О.М.:  «Емоційний стан як факультативна ознака суб’єктивної 

сторони складу злочину». 
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Калашников К.Ю.:  «Діяння, пов'язане з ризиком як обставина, що виключає 

злочинність діяння». 

Коляда І.В.:  «Америка как объект художественно-публицистического 

анализа в русской литературе первой половины ХХ в.». 

Лісова Д.Е.:  «Образ женщины в поэзии «шестидесятников». 

Мариківська Г.А.: «Формування мовленнєвої культури старшокласників у 

профорієнтаційних центрах вищих навчальних закладів». 

Метіль А.С.:  «Правове регулювання робочого часу в умовах 

євроінтеграції України». 

Перешивко О.С.:  «Кримінальна відповідальність за підкуп особи, яка надає 

публічні послуги». 

Петриченко І.Ю.:   «Формування математичної культури старшокласників 

під час вивчення рівнянь і нерівностей». 

Петров М.В.:  «Кримінальна відповідальність за прийняття пропозиції, 

обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою 

особою». 

Піскунова О.Б.:  «Слід містики в структурі тексту Миколи Хвильового». 

Самойленко К.О.:  «Формы и функции интертекста в драматургии Велимира 

Хлебникова». 

Сахно В.С.:  «Наступність в літературному розвитку учнів 5-6 класів у 

процесі навчальної діяльності». 

Трофімова-Герман А.І.:  «Драматургия Ф.Сологуба: стилизация и интертекст». 

Цепков Д.О.:  «Формування та діяльність місцевих органів управління 

освітою в Харківській губернії у 1917-1922 роках». 

Яцинік А.В.:  «Розвиток організаційної культури керівників дошкільних 

навчальних закладів у системі післядипломної 

педагогічної освіти». 

 

 

Уточнення  теми кандидатських дисертаційних робіт: 

 

Данько Ю.А. «Соціальні мережі як форма сучасної комунікації: 

політологічний вимір». 

 

VІ. СЛУХАЛИ:  Про рекомендацію до друку (кандидат філологічних наук, 

професор, учений секретар університету Т.І.Тищенко). 

 

УХВАЛИЛИ:   Рекомендувати до друку:  

 

1. Монографію «Становлення особистісної зрілості студентів»                           

Г.І. Меднікової.  

2. Монографію «Формування особистісно-професійної культури  майбутніх 

лікарів у процесі гуманітарної підготовки» О.С. Ісаєвої.  
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3. Монографію «Формування професійно-рефлексивної позиції майбутніх 

фахівців автомобільно-дорожньої галузі» докторанта О.О. Резван. 

4. Монографію «Виховна система шкільної освіти першої половини ХХ 

століття» І.О. Колесник. 

5. Монографію «Модерна культура в інтер’єрі детективного жанру: 

філософсько-антропологічний аналіз» Г.О. Крапівник.  

6. Збірник наукових праць «Сучасне суспільство: політичні науки» кафедри 

політології, соціології та культурології. 

7. Збірку «Наукові записки Харківського національного педагогічного 

університету ім. Г.С. Сковороди. Літературознавство». Вип.. 3(79). Частина друга. 

8. Монографію Голубничої Л.О. «Розвиток дидактики вищої школи Сходу 

України (друга половина ХХ – початок ХХІ століття)». 

9. Монографію Романової І.А. «Дидактичні засади формування культури 

інтелектуальної діяльності молодших школярів» 

10. Навчально-методичний посібник «Основи психотерапії та психокорекції». 

 

VII. СЛУХАЛИ:  Затвердження рішення комісії щодо висунення кандидатур 

на звання „Людина року – 2014” (доктор педагогічних 

наук, професор, академік НАПН України, ректор 

І.Ф. Прокопенко). 

 

УХВАЛИЛИ:      Присвоїти почесне звання «Людина року – 2014»: 

Маленко Олені Олегівні – доктору філологічних наук, 

професору, завідувачу кафедри українознавства і 

лінгводидактики; 

Кузнецову Марату Аміровичу – доктору психологічних 

наук, професору, професору кафедри практичної 

психології. 

 

VIIІ. СЛУХАЛИ:  Затвердження рішення комісії щодо визначення кращої 

кафедри з наукової роботи та кращого науковця у 2014 

році (доктор філологічних наук, професор, проректор з 

наукової роботи О.А. Андрущенко). 

  

УХВАЛИЛИ:     Визнати: 

кращою кафедрою з науково-дослідної роботи кафедру 

теорії і методики професійної освіти (зав. каф. – доктор 

пед. наук, проф., член-кор. НАПН України, Євдокимов 

В.І.); 

кращим науковцем університету Неліна Євгена 

Петровича – канд. пед. наук, доц., проф.. каф. 

математики; 
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кращим молодим науковцем університету Лупаренко 

Світлану Євгенівну – канд.. пед. наук, доц.. каф. 

загальної педагогіки та педагогіки вищої школи. 

 

 

ІХ. СЛУХАЛИ:    Про затвердження концепції діяльності Харківського 

національного педагогічного університету імені 

Г.С. Сковороди щодо подання освітньої послуги у сфері 

вищої освіти з підготовки іноземних громадян за 

акредитованими напрямами, спеціальностями з 

ліцензованим обсягом освітньої послуги 220 осіб (доктор 

педагогічних наук, професор, академік НАПН України, 

ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

 

УХВАЛИЛИ:     Затвердити концепцію діяльності Харківського 

національного педагогічного університету 

імені Г.С. Сковороди щодо подання освітньої послуги у 

сфері вищої освіти з підготовки іноземних громадян за 

акредитованими напрямами, спеціальностями з 

ліцензованим обсягом освітньої послуги 220 осіб. 

 

Х. СЛУХАЛИ:    Про затвердження Положення про мовні культурні центри 

ХНПУ імені Г.С. Сковороди (доктор педагогічних наук, 

професор, академік НАПН України, ректор 

І.Ф. Прокопенко). 

 

 

УХВАЛИЛИ:     Затвердити Положення про мовні культурні центри ХНПУ 

імені Г.С. Сковороди (матеріали додаються). 

  

 

ХІ. СЛУХАЛИ:     Про підтримання на вакантну посаду члена-кореспондента 

НАНУ по відділенню загальної біології за спеціальністю 

«Еволюційна зоологія» (доктор педагогічних наук, 

професор, академік НАПН України, ректор 

І.Ф. Прокопенко). 

 

 

УХВАЛИЛИ:     Підтримати кандидатуру Пахомова Олександра 

Євгенійовича для обрання на вакантну посаду члена-

кореспондента НАНУ по відділенню загальної біології за 

спеціальністю «Еволюційна зоологія». 
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ХІІ. СЛУХАЛИ:     Про висунення кандидатур з числа аспірантів другого року 

навчання, які найбільше відзначилися у навчальній та 

науковій роботі, для призначення академічної стипендії 

імені Кабінету Міністрів України на 2015/2016 навчальний 

рік (учений секретар університету, кандидат філологічних 

наук Т.І. Тищенко). 

 

УХВАЛИЛИ:     Висунути кандидатуру Корнюш Ганни В’ячеславівни, 

аспірантки другого року навчання кафедри загальної 

педагогіки та педагогіки вищої школи для призначення 

академічної стипендії імені Кабінету Міністрів України на 

2015/2016 навчальний рік.  

 

ХІІІ. СЛУХАЛИ:     Про затвердження «Настанови з якості» (доктор 

педагогічних наук, професор, академік НАПН України, 

ректор І.Ф. Прокопенко). 

 

УХВАЛИЛИ:    Затвердити «Настанову з якості». 

 

     
 

 

Голова вченої ради      І.Ф. Прокопенко 

 

Секретар вченої ради      Т.І. Тищенко 


